

一抹“高速蓝”“靓”了这个夏季



据浙江新闻客户端 通讯员 蔡宏伟 汪啸天

36℃、37℃、38℃、39℃,连日来,金华地区的最高温度记录持续刷新着,在这个“好汉不挣六月钱”的高温天气下,浙江省交通集团杭金衢金华处“交投铁军”依旧战斗在营运一线。

虽然汗水无数次湿透衣背,但为了确保司乘的行车安全和站所亭内外优质文明服务的有序开展,他们发扬着特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐的“铁军”精神,一个个随处可见高温下“铁军”身影,定格着这个夏天一幅幅感人的画面。

收费员:40℃下的微笑和管控

“越是高温,越要给司机情绪‘降温’,像这样的微笑服务我们一个站所每天至少3000次以上。”金华处内训师徐晓蕾微笑着说,金华处为真正把“双心服务”落实到细节上,通过分析四季变化对司乘产生的不同影响,进一步深入剖析司乘心理,想司乘所想,并通过班组例会、班前讲评、微信群点评等形式,抓细节、树形象、促提升。一个37℃的微笑换回司乘的26℃情绪,是辖区内各收费所在高温天气下坚持不懈的目标。

与此同时,高温天气对于车辆的安全也将是严峻的考验。“师傅,您的车辆情况检查过没有”“师傅,您的轮胎没问题吧”“师傅,请记好安全带”,作为一名收费员新生力量的龚毅主动请战,对入口车辆加强安全检查询问

及配合班长做好车辆劝返工作。

据了解,这股可以覆盖蝉鸣声的关心和力量,在金华处各入口每天已达2000次以上,入口管控员因为不间断的询问,每个班次也至少要消耗8L的水。下班后,他们的手臂已晒成彤彤的一片。

ETC发行员:40℃下的“使命担当”

目前,撤站攻坚正处于关键时期,明年1月1日起高速将实行“分段计费、出口收费”不停车收费模式。作为该收费模式的终端——车载ETC,它的办理推广和高温一样“火热”。根据交通运输部通知要求,到今年年底要确保高速公路入口通行车辆ETC使用率达到90%以上。

如何在高温下确保ETC的高效推广,如何确保已经办理好的车主能够顺利使用好ETC,成为了金华处各发行员的使命与职责。

“有很多人刚装好ETC就已经列入黑名单,这是因为有的客户新办信用卡没去激活,激活后过三天就会解除黑名单,到时就可以从ETC车道正常上下高速了。”晚上七点,金华收费所ETC发行员商雪英仍坚持在金华某社区内,一边忙着手头的ETC设备发行,一边利用等待间隙的为金华管理处ETC发行群的其他发行员答疑解惑。

商雪英说:“因为天气炎热,虽然办理点都装有空调,但客户不太愿意停下来办,有时候想办,但又要办事赶时间。不过没关系,我们针对这些问题,采取了‘5+2’‘白+黑’的办理模式,只要预约好时间,我们都可以上门服务。”据统计,截至8月5日,金华处共办理ETC 1945辆。其中,商雪英个人办理了642辆,像商雪英这样不惧高温、不怕艰辛的办理员还有初为人母的葛焯和怀孕中的叶露等。

美丽站所:40℃下的保洁巡查和一碗绿豆汤

站所保洁一直是杭金衢金华段营运工作的重点。虽是高温,但美丽站所建设不能停滞,顶着烈日,在泛起滚烫热浪的沥青路面上,洒水清扫、垃圾捡拾是在岗的每一位工作

人员必要的一环。“环境好了,温度也就降下来了嘛。”即将退休的吴国芳汗流满面地说,除了定时保洁,站所还在晚上车流量较小的时段对收费车道进行深度保洁,这保洁“热度”可比炎炎夏日的温度高多了!

在站所的另一视角,“高速工匠”党员金永忠正在对站所内的设施设备开展巡检查工作。通过设备房的温度计可以看出,此时温度已高达48℃,而他在这里巡检查时间至少要10分钟,出来已是和水里捞上来似的。除此之外,水管电路情况怎么样、收费设施运行情况怎么样、收费车道油漆是否被车辆剐蹭等,对于这些问题的关心,可以说金永忠除了吃饭时间,成功霸占了所有可以利用的时间。“不行,我还是不放心,再去看看,一定要确保各设施设备平稳度过高温的考验。”这句话已经成为了金永忠的口头禅。

下午3点,食堂阿姨的一大锅冰镇绿豆汤已经准备就绪。“小王,你抓紧拿到车道上,送到驾驶员手中,他们行车不容易,我们和他们一起分享。”温馨的话,简单的行动,实实在在提升着客户满意度。

武义破解设施农业农民投资难:政府建大棚 菇农轻松种



设施农业投资大、风险高,怎么破解?武义县的做法是,由县财政出资建香菇大棚,出租给农民种植,帮助农民提高收益。

日前,武义县食用菌区域创新综合服务中心的香菇大棚里,边上的温度计显示只有19摄氏度。记者看到,这个400多平方米的大棚内,一层层铁架一字排开,上面密密麻麻摆放着一根根菌棒。长约40厘米的菌棒上,伞状的香菇长势喜人。

由于香菇生产环境要求高,即使加上塑料大棚,原先香菇一年通常只能收两季。去年4月,武义联手省农科院攻关研发,建起了7天能收一茬、冬暖夏凉的温控大棚,菇农的年收益能够翻几番。

然而,每个温控大棚40万元的投入,让菇农望而却步。为帮助菇农增产增收,武义县转变思维方式,专门成立县食用菌区域创新综合服务中心,由政府投资建大棚,出租给农民种植。首批政府投入2000多万元,建成35个大棚和一条智能化香菇菌棒生产线,吸引了30多户菇农入驻。

傅杰是武义县泉溪镇车苏村人,种香菇已有20多年。他一口气租了6个温控大棚,香菇日产量达1000多公斤,以每公斤16元的价格售往全省各地。“扣除租金、电费、菌棒等生产成本,我今年的收入应该能有40万元,最起码比上一年增加30万元。”傅杰说。

开了多年饭店却一直想从事农业生产的陈森芳,也租了两个大棚,“投资不大,还有技术员全程跟踪,手把手地教,我边学边干。”

据浙江新闻客户端 记者 侯明明 徐贤飞
县委报道组 朱跃军 李增炜

第三届中国·金华国际武术节 体验传统武术魅力

日前,2019第三届中国·金华国际武术节开幕式在金华市体育中心隆重举行。本届武术节以“弘武论道精气神,建功立业中国梦”为主题,竞赛项目分各武术拳种、流派的拳术、器械的单练、对练、集体项目比赛以及健身气功、其他武道类项目。

历经两届,金华国际武术节成为金华市体育局重点培育的赛事之一。两届武术节以来共有来自十几个国家和地区与国内20多个省市的7000多名武术健儿,参加了传统武术、武术

散打、跆拳道等项目的角逐。而本届武术节比赛将融入更多创新发展元素,丰富节会内容,努力提升武术赛事品质,给每位参与者带来一次传统武术体验魅力,开拓创新,积极推动了武术与旅游、与文化的融合发展,努力从各方面来展现金华国际武术节的特色,提升中华武术的品味和地位,引领武术新风尚。

据悉,此次武术节共分三个赛事,分别为浙中国际传统武术比赛、全国青少年武术散打精英赛、第二届全国青少年大众跆拳道公开赛,三项赛事的整合不论从参赛人数、项目、规模等都在全国武术赛事中名列前茅。

值得一提的是,此次武术节拥有几大亮点:一是具有参赛区域的广泛性,报名队伍涉及全国十几个省市;二是青少年武术散打报名火爆,来自全国的各武术散打馆校、俱乐部踊跃报名,对赛事认可度高;三是裁判队伍阵容强大,国际级、国家级裁判有十位之多,很多裁判都是执裁于国家和省级以上的赛事裁判骨干;四是赛事创新意识非常强,让参加对的队伍充分参与武术节中来,辑录视频、在赛场背景和秩序册上设置参与者的LOGO,体现共同参与办赛的思想。

徐璐/文

